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:يجب أولا حل جملة المعادلتين

قسم الإدارة X=17120+0,15y ……………..(1)

Y=17200+0,1x   ………………(2)قسم الصيانة

:نجد) 2(في المعادلة ) 1(بتعويض المعادلة 
Y=17200+0,1(17120+0,15y)

Y=19200Y=19200
X=20000
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توزيع 2ورشة  3ورشة  1ورشة  تموين طاقة الصيانة الادارة
6100 15000 33000 21000 2100 8130 5700 600 التوزيع 
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:المباشرة جدول توزيع المصاريف غير 
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:المباشرة جدول توزيع المصاريف غير 
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:، وبالتالي علينا تشكيل جملة معادلتين كما يلي5و 3ھناك توزيع تبادلي بين القسمين 
5لمصاريف القسمY، و3لمصاريف القسمXحيث نرمز بـ ز ب ر مXي  مY و3ري  5ري 

X=19000+10000+4/10 Y …………….(1)

X=29000+0,4 Y …………….(1)

Y=20000+20000+0,25 X  …………….(2)
:ومنه

X 29000+0,4 Y …………….(1)

Y=40000+0,25 X  …………….(2)
:نجد)2(المعادلةفي)1(المعادلةبتعويض ويض ج)(ي)(ب

  Y=40000+0,25 (29000+0,4 Y)

X=50000
Y=52500
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وحدة القياسطبيعة

)52500(050000010500م

700000900000120000 0

ة االك ش ةال ال ة ةالك ا ال ة الك القياسطبيعة وحدة

وحدات القياسعدد 

الكمية المباعةالكمية المنتجةالمشتراةالكمية

وحدة 100وحدة 200كغ 35000

24501200وحدة القياستكلفة 



.مشترى من المادة الأوليةكلغ1غير مباشرة لكل) شراء(تموينھي مصاريفدج2 ريج ل)ر(ويني ر ب يغير و ن رى

.وحدة منتجة 1مباشرة لكل إنتاج غير ھي مصاريف  دج 450

ة .وحدة مباعة1غير مباشرة لكلتوزيعھي مصاريفدج1200
  


